

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**SY HOLDINGS GROUP LIMITED**

**盛業控股集團有限公司**

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：6069)

## 有關自願性公告之補充公告

茲提述盛業控股集團有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)於2025年7月29日就設立新加坡國際總部及探索Web3.0生態和穩定幣創新應用場景刊發的公告(「該公告」)。除文義另有所指外，本公告所用詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

董事會謹此提供有關穩定幣創新應用場景的進一步資料如下。

### 背景及戰略考量

設立新加坡國際總部的**主要目標**，是以**戰略性支持本集團國際業務拓展**，並有效滿足**中小微企業開拓國際市場的與日俱增需求**。此國際總部將作為提供綜合一站式國際供應鏈解決方案的**核心樞紐**，涵蓋國際訂單匹配與資金周轉撮合服務。

為配合上述**戰略目標**，本公司認識到，**穩定幣**作為基於**區塊鏈技術**並與**法幣掛鈎**的數字資產，憑藉其**成本效益優勢**、**即時結算能力**及**降低外匯風險**等特性，已在全球**供應鏈貿易**中迅速確立重要地位。新加坡及香港等主要金融中心的**監管環境**正日趨清晰，已**構建健全**的**合規框架**，將使**穩定幣**成為**國際貿易支付結算**的**合法金融工具**。

鑒於上述發展，本公司認為**探索穩定幣應用**具有**戰略意義**。將**國際總部**設於**穩定幣監管框架**已**明確確立**的**新加坡**，可進一步**助力本集團安全合規地測試穩定幣應用**，並在**可行的條件**下將**穩定幣**作為一種**支付結算工具**整合到本公司**後續國際供應鏈解決方案的整體框架**內。

## 穩定幣的擬應用場景

本公司擬在相關法律法規未明確禁止的司法管轄區內，將穩定幣應用整合到其現有的平台科技服務及數字金融解決方案中。潛在的應用包括但不限於：支持客戶通過穩定幣提取供應鏈資金周轉款項及支付相關費用，以及協助經本集團科技平台鏈接的核心企業與其供應商在國際間開展供應鏈支付、結算業務。

## 當前發展狀況、合規考量及未來步驟

目前，本集團與穩定幣應用的相關計劃仍處於初步研究階段，且僅在業務相關的特定場景內進行可控測試。本公司會同步進行嚴謹的評估以驗證運營可行性、技術整合及相關合規因素。在進行任何潛在商業化應用前，本集團將訂立全面的內部運營指引、詳細的合規規程(包括嚴格的認識你的客戶(「KYC」)及反洗錢(「AML」)機制)，以及完善的風險管理措施，以保障客戶及利益相關者的權益。

本公司重申，僅在相關法律法規未明確禁止的司法管轄區內進行與穩定幣相關的應用活動，且僅與受監管的持牌實體合作，包括但不限於經授權的穩定幣發行人、虛擬資產交易所或相關支付服務提供者。

於本補充公告日期，本公司並無計劃申請或參與申請任何穩定幣牌照。此外，於本補充公告日期，本公司尚未與任何第三方訂立或計劃訂立任何有關穩定幣應用的合作協議(不論是否具有法律約束力)。倘未來訂立任何有關穩定幣應用的合作協議，本公司將根據適用的聯交所證券上市規則(「上市規則」)及時披露有關事宜。

## 原因及裨益

本集團相信，穩定幣將日漸成為跨境支付及結算的主流工具。積極探索穩定幣的應用，可使本公司更持續地滿足客戶不斷演化的國際貿易支付結算需求，進而提升整體的運營效率、降低結算成本，以及改善整體客戶體驗。董事會認為，上述原因和裨益完全符合併有助於維護本公司及其股東的長遠利益。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
盛業控股集團有限公司  
**Tung Chi Fung**  
主席

香港，2025年8月8日

於本公告日期，董事會包括兩名執行董事：*Tung Chi Fung*先生及王瑩女士；一名非執行董事：盧偉雄先生；及四名獨立非執行董事：*Fong Heng Boo*先生、鄧景山先生、陳玉英女士及孫偉勇先生。

本公告中英文版本如有任何不一致之處，概以英文版本為準。